
Il Circolo Tennis al fine di incrementare l’attività fra i Soci e permettere a tutti gli Associati di avere nuovi sfidanti organizza il 2° campionato Sociale. Le squadre che avranno come capitani i giocatori maschi con classifica FIT  più alta, VERRANNO formate a sorteggio, proprio per garantire a tutti i Soci un maggiore integrazione.
Ciascuna squadra si affronterà in un girone unico all’italiana con la seguente formula :
· 2 singoli maschili ( in assenza di iscritti maschili si disputerà un solo singolo maschile ) .
· 1 singolo femminile
· 1 doppio maschile 
Ciascun incontro si disputerà al meglio delle tre partite con eventuale tie break al terzo set.
Il giorno prestabilito per l’incontro i due capitani presenteranno la propria formazione a busta chiusa al capitano della squadra avversaria e solo la formazione presentata potrà far fede per tutto l’incontro.
Non sono ammessi cambi di formazione in caso di assenza del giocatore schierato: ci si attiene al regolamento ufficiale della FIT.
Si ricorda a tutti i Capitani che  le partite potranno essere giocate entro la data dell’incontro successivo ( si potrà giocare al mattino, al pomeriggio, in notturna compatibilmente con i campi occupati dalla Scuola Tennis e dai corsi per adulti ): per venire incontro alle esigenze di tutti i partecipanti e delle varie attività del Circolo ciascun incontro potrà essere giocato anche in diverse fasi della giornata o della settimana. Il Circolo sarebbe grato ai Soci se tutti gli incontri si giocassero nella giornata della domenica ad iniziare dalla settimana con inizio lunedì 13 febbraio.
Giocatori maschili saranno divisi in due fasce di livello  e ciascuna giocatrice femminile estrarrà un giocatore maschile di 1° fascia ed un giocatore maschile di 2° fascia.
L’ ordine di ingresso in campo per i singoli maschili  sarà che il numero 1 gioca contro il 2 , il 2 gioca contro l ‘1.
Le iscrizioni dovranno essere effettuate in segreteria presso la bacheca del circolo entro e non oltre sabato 11 febbraio.
Ciascuna squadra dovrà darsi un nome scegliendo fra nomi di CAMPIONESSE DEL  TENNIS  anche del passato e versare un contributo di € 40  a squadra che verranno utilizzati per : acquistare i premi, costituire un fondo comune da investire nel Circolo.
Sul sito internet del Circolo Tennis verranno riportati tutti gli incontri, le formazioni e al termine degli incontri verrà aggiornato il punteggio con la relativa classifica.
A tal fine si ricorda che verranno assegnati 2 punti per la vittoria, 1 punto per il pareggio, 0 punti per la sconfitta.
Al termine delle suddette giornate  le prime due squadre in classifica disputeranno la finale sociale.
Pubblichiamo di seguito le formazioni della passata edizione 2016.

	DJOKOVIC
	NADAL
	MCENROE
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	BICCHEDDU G.
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