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IL NOSTRO CIRCOLO TENNIS ORGANIZZA IL 5° TORNEO SOCIALE MASCHILE E FEMMINILE CON LA MODALITA’ TORNEO SFIDE.
CHI PUO PARTECIPARE.
AL TORNEO POSSONO PRENDERE PARTE I SOCI E GLI ALLIEVI  IN REGOLA CON IL CERTIFICATO MEDICO, CON IL PAGAMENTO DELLA QUOTA ASSOCIATIVA ANNUALE, CON IL TESSERAMENTO F.I.T. E GLI ALLIEVI DELLA SCUOLA ADDESTRAMENTO TENNIS SEGNALATI DAI MAESTRI.
FINALITA’ DEL TORNEO
IL TORNEO HA COME SCOPO PRIMARIO L’INTEGRAZIONE TENNISTICA  FRA TUTTI I SOCI ( ADULTI E NON ), E SOPRATTUTTO PERMETTE A TUTTI I PARTECIPANTI DI AVER SEMPRE UN COMPAGNO DIVERSO CON CUI POTERSI CONFRONTARE.




REGOLAMENTI
SARA’ POSSIBILE ISCRIVERSI AL TORNEO IN QUALSIASI MOMENTO .
 TUTTI I PARTECIPANTI AVRANNO L’OBBLIGO DI GIOCARE ALMENO UN INCONTRO A SETTIMANA SALVO IMPREVISTI DI MALTEMPO O MOTIVI PERSONALI GRAVI.
I GIOCATORI CHE INTENDONO GIOCARE IN NOTTURNA DEVONO ATTIVARE LA PREPAGATA IN SEGRETERIA.
IL GIOCATORE CHE NON SFIDA E NON ACCETTA SFIDE PER TRE SETTIMANE CONSECUTIVE  SARA’ AUTOMATICAMENTE ELIMINATO DALLA COMPETIZIONE.
NEL TORNEO MASCHILE TUTTI I GIOCATORI SARANNO DIVISI IN  FASCE DI LIVELLO MENTRE NEL TORNEO FEMMINILE LE FASCE SARANNO DUE.
N.B. LO SFIDANTE METTE A DISPOSIZIONE PER L’INCONTRO 1 TUBO DI PALLE!
Da quest’anno è previsto un torneo interno under misto riservato ai soli allievi segnalati dai maestri.Gli allievi under 16 della Scuola Tennis sono esentati dal pagamento della quota di iscrizione ma dovranno sempre accedere ai campi tramite prenotazione on line dal sistema WAN SPORT in dotazione al CIRCOLO.
[bookmark: _GoBack]Qualora gli allievi decidano di giocare in notturna dovranno attivare la carta prepagata per decurtare il corrispettivo luce.
FORMULE DI GIOCO
Si richiede ai partecipanti di seguire il percorso indicato: tale percorso è considerato allenante perché alterna partite con ritmo alto a partite con ritmo basso. Tutto ciò è in linea con la programmazione didattica effettuata dai Maestri, si richiede pertanto di rispettare il percorso e non di organizzare  i match a proprio piacimento al fine di non creare disguidi tecnici con i Maestri e con i regolamenti del Torneo.


SFIDE TORNEO MASCHILE
SEQUENZA GIOCATORE A 
· SFIDA FASCIA A
· SFIDA FASCIA B
· SFIDA FASCIA C 
SEQUENZA GIOCATORE B
· SFIDA FASCIA B
· SFIDA FASCIA C
· SFIDA FASCIA A 
 SEQUENZA GIOCATORE C
· SFIDA FASCIA C
· SFIDA FASCIA B
· SFIDA FASCIA A 
SFIDE TORNEO FEMMINILE :
Le giocatrici femminili possono sfidare solo ed esclusivamente dopo aver disputato la sfida di fascia di appartenenza e la fascia opposta una sfida con un componente maschile della fascia B o C ( TALE OPPORTUNITA’ E’ FACOLTATIVA E ASSEGNA I MEDESIMI PUNTEGGI) .
SI RICHIEDE DA PARTE DELLE RAGAZZE DI RISPETTARE LA SEGUENTE SCALETTA RIGUARDO GLI INCONTRI.

SEQUENZA GIOCATRICE A 
SFIDA FASCIA A 
SFIDA FASCIA B
SFIDA FASCIA B – C maschile ( ricordiamo che è facoltativa )

SEQUENZA GIOCATRICE B 
SFIDA FASCIA B 
SFIDA FASCIA A 
SFIDA FASCIA B – C maschile ( ricordiamo che è facoltativa ) 








COME SI DIVENTA CAMPIONE SOCIALE MASCHILE  E FEMMINILE

I PRIMI DUE GIOCATORI DI FASCIA C SFIDERANNO I PRIMI DUE GIOCATORI DI FASCIA B ( SEGUENDO LO SCHEMA :1° / 2° , 2° / 1° : I DUE CLASSIFICATI  FARANNO LE SEMIFINALI CONTRO I DUE GIOCATORI DI FASCIA A OSSSERVANDO LO STESSO SCHEMA, IL VINCITORE SARA’ DECRETATO CAMPIONE SOCIALE 2017.
ANALOGAMENTE IL TORNEO FEMMINILE VEDRA’ DISPUTARE LE DUE SEMIFINALI  SOLO NELLE PRIME DUE FASCE.

PUNTEGGI PARTITA, PROMOZIONI , CLASSIFICHE.
PUNTEGGI:
IL PUNTEGGIO DELLA CLASSIFICA  VERRA’ CALCOLATO SEGUENDO LE VITTORIE E  I SET  E I GAME CONQUISTATI COME RIPORTATO SOTTO.
1 SET = 1 PUNTO
1 GAME = 1 PLUS 
I PLUS VENGONO CONSIDERATI A PARITA’ DI PUNTEGGIO FRA I DUE GIOCATORI  SOLO AI FINI DELLA CLASSIFICA.
ESEMPIO SFIDA MODALITA’ CALCOLO PUNTI
ESEMPIO 1: GIOCATORE A   CONTRO GIOCATORE B  : 
A VINCE  62 63 
A  CONQUISTA DUE PUNTI VITTORIA  E 12 PLUS
B  CONQUISTA 0 PUNTI E 5 PLUS 
QUOTA DI ISCRIZIONE:
IL CONTRIBUTO TORNEO E’ FISSATO IN EURO 10 A PERSONA.
SI GIOCA CON PALLE PROPRIE 
I SOCI CHE GIOCANO IN NOTTURNA DOVRANNO VERSARE IL SUPPLEMENTO LUCE PREVISTO DAL REGOLAMENTO SOCIALE.
FORMULA DI GIOCO:
LA SFIDA SI GIOCA SEGUENDO LE NORMALI REGOLE DEL TENNIS, FATTA ECCEZIONE IN CASO DI TERZO SET  SI DISPUTERA’ UN SUPER TIEBREAK A 10 PUNTI.
Il torneo under prevede la disputa di unico set a 6 game, sul 40/40 si giocherà il killer point e sul 6-6 un tiebreak decisivo a 7 punti con punto secco sul 6/6.

BUON TORNEO A TUTTI!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
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