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Loc.PUNTA SCOGLIETTI – 07040 STINTINO
348 88 95 558 alessandrociotti.ss@tiscali.it

9° “MEMORIAL CATERINA BALZANO”
Stintino 18 giugno – 30 giugno  2018.
 
L’ ASD JUNIOR TENNIS STINTINO  indice e organizza sui propri campi un torneo di  terza e quarta categoria MASCHILE E FEMMINILE denominato “ 9° MEMORIAL CATERINA BALZANO “  La manifestazione è autorizzata dalla F.I.T. che ha approvato il seguente programma regolamento.
REGOLAMENTO
· 1.Il torneo si svolgerà dal 18 giugno al 30 giugno 2018. La gara in programma è quella del Singolare Maschile e Singolare Femminile con tabelloni di selezione con conclusione delle sezioni intermedie qualora ci siano almeno 8 partecipanti.
· [bookmark: _GoBack]2. Le iscrizioni accompagnate dalla quota di 9 € + quota F.I.T. per gli under  18, per gli   over 18 la quota è fissata in euro   12 + 8€ quota F.I.T,  dovranno   pervenire alla segreteria dello JUNIOR TENNIS  STINTINO  entro le ore 12.00 di SABATO  16 GIUGNO tramite e-mail all’indirizzo alessandrociotti.ss@tiscali.it indicando nominativo, circolo, classifica e numero tessera ed età dell'iscritto, specificando ove possibile la disponibilità di giocare al mattino.
·  Recapiti telefonici Segreteria : DIRETTORE TORNEO Alessandro Ciotti 348 88 95 558  – Gat di riferimento PAGANO VALENTINA  346 57 97 302 
· 3. I giocatori devono possedere ed esibire la tessera agonistica valida per l’anno in corso; in
difetto si applica il comma 2 dell’art. 144 R.O.
· 4. Tutti gli incontri si disputano al meglio delle tre partite con sets a 6 games con applicazione del tie-break sul 6/6  in tutte e tre le partite. Si ricorda ai giocatori che si potranno disputare anche doppi turni.
· 5. Il Comitato Organizzatore declina ogni responsabilità per eventuali danni accidentali che
dovessero occorrere ai concorrenti.
· 6. Si gioca con palline DUNLOP FORT  su campi all’aperto con fondo in Green Set, mateco e nell’eventualità erba sintetica. L'orario di inizio delle partite è fissato per le ore 15:00 nei giorni feriali  e le ore 9.00 per la giornata del sabato e della domenica. E’ previsto l’uso della luce artificiale.
· 7. Gli orari di gioco del giorno successivo verranno affissi, tutti i giorni, entro le ore 19:00
presso la sede del Circolo e saranno gli unici a far fede, consultabili sul sito del circolo www.juniortennisstintino.com 
· 8. Il Giudice Arbitro proposto è il sig. PINNA SALVATORE  – Gat il sig.PAGANO VALENTINA.
· 9. Per quanto non espressamente contemplato nel presente regolamento, valgono le norme
della F.I.T. e le Regole del Tennis.
· 10. Il circolo declina ogni e qualsiasi responsabilità per eventuali danni accidentali che
dovessero occorrere ai giocatori.
· 11. Premi : Vincitori – Coppe, Finalisti – Coppe.
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